

O B R A Z L O Ź E N J E
IZMJENA KADROVSKOG PLANA
ORGANA DRŽAVNE UPRAVE,
GENERALNOG SEKRETARIJATA VLADE CRNE GORE I
KABINETA PREDSJEDNIKA VLADE CRNE GORE
ZA 2020. GODINU

Zakonom o državnim službenicima i namještenicima („Službeni list Crne Gore“, br. 2/18 i 34/19), u članu 148 i 149, propisana je obaveza donošenja kadrovskog plana za organe državne uprave i službe Vlade, u roku od 30 dana od dana donošenja Zakona o budžetu za tu godinu.

Uredbom o sadržaju, postupku i načinu pripreme i izmjene kadrovskog plana za organe državne uprave i službe Vlade („Službeni list Crne Gore“, br. 50/18), propisan je sadržaj, postupak i način pripreme i izmjene kadrovskog plana za organe državne uprave i službe Vlade Crne Gore.

Vlada Crne Gore je na sjednici od 13. februara 2020. godine donijela Kadrovski plan organa državne uprave, Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore i Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore za 2020. godinu. U Kadrovskom planu organa državne uprave, Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore i Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore za 2020. godinu navedeno je:

U organima državne uprave, Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore i Kabinetu Predsjednika Vlade Crne Gore ukupno je sistematizovano radnih mjesta za 13265 izvršilaca. Ukupan broj zaposlenih izvršilaca je **10539** od čega na neodređeno vrijeme **9737**, a na određeno **802**. U 2020. godini planirano je zapošljavanje ukupno 845 državnih službenika i namještenika, od čega 638 na neodređeno vrijeme i 207 na određeno vrijeme. Broj službenika i namještenika koji će ispuniti uslov za odlazak u penziju u 2020. godini je 68. Za 2020. godinu nije planirano stavljanje državnih službenika, odnosno namještenika na raspolaganje Upravi za kadrove za potrebe internog tržišta rada. U 2020. godini planirano je zapošljavanje ukupno 220 pripravnika, od čega 44 sa visokim, 50 sa višim obrazovanjem i 126 pripravnika sa srednjim obrazovanjem.

Članom 10 Uredbe o sadržaju, postupku i načinu pripreme i izmjene kadrovskog plana za organe državne uprave i službe Vlade („Službeni list Crne Gore“, br. 50/18) propisano je da se izmjena Kadrovskog plana vrši u slučaju izmjene akta o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji organa državne uprave, odnosno službe Vlade, u odnosu na broj, kategorije ili zvanja državnih službenika, odnosno namještenika, koja je od uticaja na finansijska sredstva odobrena budžetom za zapošljavanje, po postupku i na način koji je propisan za donošenje kadrovskog plana.

Vlada Crne Gore je na sjednici od 12. marta 2020. godine utvrdila izmjene Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji **Ministarstva vanjskih poslova, na sjednici od 7. maja 2020. godine** utvrdila izmjene i dopune Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji **Ministarstva javne uprave** i izmjene i dopune Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji **Ministarstva održivog razvoja i turizma, na sjednici od 4. juna 2020. godine** utvrdila je Pravilnik o izmjenama i dopunama **Ministarstva rada i socijalnog staranja, na sjednici od 04. maja 2020. godine** utvrdila Pravilnik o izmjenama i dopunama **Ministarstva sporta i mladih, a na sjednici od 27. februara 2020. godine** utvrdila izmjene i dopunu Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji **Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu i bez održavanja sjednice utvrdila je Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva odbrane**, čime su se stekli uslovi za izmjene Kadrovskih planova ovih organa, kao i izmjene Kadrovskog plana organa organa državne uprave, Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore i Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore za 2020. godinu.

Predlogom izmjena kadrovskog plana organa državne uprave, Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore i Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore za 2020. godinu predviđeno je:

*U organima državne uprave, Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore i Kabinetu Predsjednika Vlade Crne Gore, nakon izmjena, ukupan broj sistematizovanih radnih mjesta je **13246**, broj radnih mjesta koja će biti ukinuta zbog isplate otpremnine je **100**, zaposlenih izvršilaca je **10578** od čega na neodređeno vrijeme **9775**, a na određeno **803**, broj potrebnih službenika i namještenika je **805** i to na neodređeno vrijeme **608** a na određeno vrijeme **197**.*

U ostalom dijelu, podaci iz Kadrovskog plana organa državne uprave, Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore i Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore za 2020. godinu, koji je Vlada donijela 13. februara 2020.godine ostaju neizmijenjeni.

PREDLOG ZAKLJUČKA

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od 2020. godine, razmotrila je i donijela Izmjene Kadrovskog plana organa državne uprave, Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore i Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore za 2020. godinu.